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e 7 teorie vime, jak tento problém vyresit.

e Lze ukazat, Ze na vysledek ma vliv jenom vedouci koeficient.
Ostatni koeficienty tedy vynechame.

e Limita vedouciho ¢lene je —oo.
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e Limita citatele i jmenovatele je +o0.

e Dostavame neurcity vyraz.
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4 )
e Limity z neurcitych vyrazi ve tvaru zlomku jsou obycejné
jednodussi. Napiseme funkci jako zlomek. .

Nejdrive oba ¢leny napiSeme v logaritmickém tvaru.

Pouzijeme pravidlo .

\ v
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Odecteme logaritmy podle pravidla |Ina — Inb = In a1 ]
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e Urdéime limitu sloZené funkce.

e Nejprve prozkoumame limitu vnitini slozky.
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